
令和5年度　学校評価アンケート（生徒） 前期回答数　１年181　２年165　３年151

１．あなたは、毎日楽しく学校に通っている 後期回答数　１年188　２年177　３年141

前期 後期

そう思う
ややそう思う

88% 84%

あまりそう思わない
そう思わない

12% 16%

２．誰にでもあいさつができる

前期 後期

そう思う
ややそう思う

93% 91%

あまりそう思わない
そう思わない

7% 9%

３．自分には、良いところがあると思う

前期 後期

そう思う
ややそう思う

78% 80%

あまりそう思わない
そう思わない

22% 20%

４．起床時間や就寝時間は毎日同じくらいの時刻である

前期 後期

そう思う
ややそう思う

82% 83%

あまりそう思わない
そう思わない

18% 17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前期

後期

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前期

後期

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前期

後期

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前期

後期

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない



５．学校のきまり・規則を守っている

前期 後期

そう思う
ややそう思う

96% 95%

あまりそう思わない
そう思わない

4% 5%

６．家庭で、宿題などの家庭学習を１時間以上取り組んでいる

前期 後期

そう思う
ややそう思う

59% 59%

あまりそう思わない
そう思わない

41% 41%

７．月に１冊以上の本を読んでいる

前期 後期

そう思う
ややそう思う

48% 41%

あまりそう思わない
そう思わない

52% 59%

８．テレビゲームやインターネット、ＳＮＳの利用について、家庭の内のきまりがある

前期 後期

そう思う
ややそう思う

71% 72%

あまりそう思わない
そう思わない

29% 28%
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９．チャイムが鳴る前に、着席し、授業準備をしている。

前期 後期

そう思う
ややそう思う

91% 88%

あまりそう思わない
そう思わない

9% 12%

１０．体育の授業は楽しい

前期 後期

そう思う
ややそう思う

90% 87%

あまりそう思わない
そう思わない

10% 13%

１１．体育の授業以外に、運動やスポーツを一週間で６０分以上している。

前期 後期

そう思う
ややそう思う

75% 72%

あまりそう思わない
そう思わない

25% 28%

１２．保健体育の授業で、タブレットやテレビなどのICTを使って学習することで、「できたり、わかったり」することがありますか。

前期 後期

そう思う
ややそう思う

71% 68%

あまりそう思わない
そう思わない

29% 32%
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１３．授業の最後に学習内容をまとめる活動や、振り返る活動を行っている

前期 後期

そう思う
ややそう思う

90% 90%

あまりそう思わない
そう思わない

10% 10%

１４．先生は、授業やテストで間違えたところや理解していないところについて、わかるまで教えてくれる

前期 後期

そう思う
ややそう思う

89% 88%

あまりそう思わない
そう思わない

11% 12%

１５．学校の授業で、自分の考えを他の人に説明したり、文章に書いたりしている

前期 後期

そう思う
ややそう思う

79% 82%

あまりそう思わない
そう思わない

21% 18%

１６．学級の友達と話し合いを通して、自分の考えを深めたり､広げたりすることができた

前期 後期

そう思う
ややそう思う

90% 90%

あまりそう思わない
そう思わない

10% 10%
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１７．今、住んでいる地域の行事に参加している

前期 後期

そう思う
ややそう思う

73% 77%

あまりそう思わない
そう思わない

27% 23%

１８．人の役に立つ人間になりたい

前期 後期

そう思う
ややそう思う

95% 95%

あまりそう思わない
そう思わない

5% 5%

１９．将来の夢や目標をもっている

前期 後期

そう思う
ややそう思う

76% 78%

あまりそう思わない
そう思わない

24% 22%

２０．授業の中で学習アプリを使いましたか？

前期 後期

そう思う
ややそう思う

84% 87%

あまりそう思わない
そう思わない

16% 13%
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２１．授業以外(自学自習や家庭学習)で学習アプリを使いましたか？

前期 後期

そう思う
ややそう思う

35% 47%

あまりそう思わない
そう思わない

65% 53%
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